Fall 2020 COVID-19 Student Educational Options Survey
Description: Fall 2020 COVID-19 Student Educational Options Survey

Date Created: 5/20/2020 11:28:17 AM

Date Range: 5/28/2020 11:20:00 AM - 6/4/2020 11:59:00 PM

Total Respondents: 3126

Q1. In which type of class do you learn best?Definitions:Face-to-face: class meets in person on regular days and timesOnline: students access class
content through the internet; class does not meet regular days and times (asynchronous). Remote: students access class through the internet; class
meets regular days and times (synchronous)

Count Percent
947 30.29% === A. Face-to-Face

995 31.83% == B. Combination Face-to-Face and
Online (some days Face-to-Face
during a set class time; some days
Online without a set class time)

359 11.48% = C. Exclusively Online (no set class
times)

511 16.35% - D. Combination Face-to-Face and
Remote (some days Face-to-Face,
some days remote instruction by
the instructor during regular class
time)

266 8.51% M E. Exclusively remote (remote
instruction with regular set class
times)

48 1.54% | F. No Preference
3126 Respondents

Q2. How important to you are the following campus features? - 2. How important is it that campus housing is available in the fall (including on-campus
and leased properties like Marble Hall)?

Count Percent
926 29.62% === Not Important
344 11.00% = Somewhat Important
449 14.36% = Important
1407 45.01% |— Very Important

3126 Respondents

Q3. How important to you are the following campus features? - 3. How important is it that social events (i.e. Student Organization Fair, Movies on the
Quad, Homecoming Pep Rally) return to Morgan in the fall?

Count Percent
647 20.70% == Not Important
544 17.40% == Somewhat Important
596 19.07% == Important
1339 42.83% |— Very Important

3126 Respondents

Q4. How important to you are the following campus features? - 4. How important is it that athletics return to Morgan in the fall?

Count Percent
844 27.00% == Not Important
715 22.87% . Somewhat Important
615 19.67% - Important
952 30.45% == Very Important

3126 Respondents



Q5. How important to you are the following campus features? - 5. How important is it that arts events (i.e Choir Christmas Concert, Marching Band
Show, Morgan Theater productions) return to Morgan in the fall?

Count Percent
846 27.06% == Not Important
750 23.99% == Somewhat Important
655 20.95% |- Important
875 27.99% == Very Important

3126 Respondents

Q6. Are you in agreement that it is necessary for the University to implement all precautionary measures (i.e. requiring face masks, social distancing,
special cleaning, etc.) to ensure the safety and well being of all students, faculty, and staff?

Count Percent
3002 96.03% |SS— Yes
124 3.97% A No

3126 Respondents

Q7. Are you in agreement that precautionary safety measures may impact your campus life experience?

Count Percent
2922 93.47% S Yes
204 6.53% & No

3126 Respondents

Q8. What level will you be in fall 20207

Count Percent

564 18.04% == New Freshman
47 1.50% | Continuing Freshman
55 1.76% | New Transfer Student

614 19.64% - Sophomore

691 22.10% - Junior

815 26.07% - Senior

340 10.88% = Graduate Student

3126 Respondents



